

Zápis zastupitelstva

Zápis č. 19 z jednání zastupitelstva obce Tehovec
konaného dne 6.11.2007

Přítomni: Nečas, Tůma, Alferi, Klouzal, Šťastný, Hroudová,
Měchurová, Nemrava

Omluven:

Neomluven:

Ověřovatel: Šťastný, Měchurová

- 16/05 Na základě provedených kolaudačních řízení vodovodu a kanalizace žádá pí. Hroudová o předložení podkladů vč.dokumentace pro zařazení do majetku obce . Bude vyřízeno do 31/12/07– Nečas
- 25/05 Starosta přednesl návrh na umístění zákazu vjezdu v ulici Tehovecká od has.domu po křižovatku s ulicí K Mýtu. K problému budou zjištěny podmínky, za kterých by bylo možné provádět postihy za nedodržení tohoto zákazu. Problematika byla konzultována se starostkou Města Říčany. Možné návrhy řešení budou konzultovány - Nečas, Tůma
- 38/06 Tenisové hřiště bylo nalajnováno. V současné době je nutné provést osazení sloupků na síť - Nemrava
- 72/06 ZO projednalo rozšíření veřejného osvětlení v ulici Pražská. Je třeba zajistit kolaudační rozhodnutí – Nečas – SÚ Říčany byl požádán o vydání dodatečného stavebního povolení na rozšíření veř.osvětlení v ul.Pražská cesta - Nečas
- 05/07 ZO schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi Obcí Tehovec a p.Marií Eliášovou na pozemek p.č. 850/3 – orná půda o výměře 249 m² k.ú.Tehovec
Budou pozváni vlastníci pozemků p.Smetana, Kiš, Eliášová, Průcha, Henyš – Alferi, Tůma.
Bude připraveno výběrové řízení na zpracovatele Proj.dokumentace - Klouzal
- 45/07 V rámci bezpečnosti je nutné vyřešit dopravní značení Na Návsi – V Průhonu - Tehovecká - Za Hospodou
ZO bylo seznámeno s návrhem vyřešení dopravního značení a je nutné, na základě projektu, rozpracovat finanční náklady na příští období.
Projektová dokumentace úprav bude zadána v I.Q. 2008 - Alferi, Klouzal
- 47/07 Na základě konzultace s SÚ Říčany je nutné požádat jednotlivě o kolaudaci zhotovených domovních přípojek kanalizace a vodovodu na SÚ Říčany. Je nutné doložit tlakovou zkoušku vodovodu a kontrolu těsnosti kanalizace. Řešení představuje několik různých variant a je nutné prověřit, která je správná – Tůma, Hroudová, Klouzal
- 53/07 p.Nečas informoval ZO o kolaudaci ČOV, která proběhla dne 28.8.2007 – povolení zkušebního provozu bude vydáno do 31.10.2007 po doplnění chybějících dokladů, které dodá dodavatel stavby firma Kašparů-Koller Stavitelství s.r.o. Věci chybějící k vydání povolení zkušebního provozu byly dodány, chybí dodat kolaudační protokol stavební části ČOV.
Dne 6.11.2007 proběhla kolaudace stavební části ČOV – po doplnění chybějících dokladů bude vydáno kolaudační rozhodnutí

54/07 ZO odsouhlasilo podání žádosti o dotaci z programu POV Stř.kraje pro rok 2008 na vybudování chodníků na p.č. 733/1 v ul. Lomená a v Průhonu – Nečas, Hroudová, Alferi

55/07 ZO odsouhlasilo podání žádosti o dotaci z programu sportu a volného času Stř.kraje pro rok 2008 na úpravu sportoviště - hřiště - Nečas, Hroudová, Alferi

zápis č. 18 byl schválen

56/07 ZO odsouhlasilo podání žádosti o dotaci na podporu obecních knihoven z rozpočtu Stř.kraje na vybavení místnosti obecní knihovny pro rok 2008 a pověřilo p.M.Nečase, starostu obce Tehovec k jednání ve věci podání žádosti o uvedenou dotaci

57/07 ZO odsouhlasilo následující změny:

předsedou finálního výboru byl zvolen Kamil Alferi

předsedou kontrolního výboru byl zvolen Augustin Klouzal

58/07 ZO bylo seznámeno s možností bezplatného získání vyřazeného vozidla VW Transportér pro účely JSDHO – ZO Tehovec souhlasí s podáním žádosti Na MV ČR o bezplatný převod na Obec Tehovec - Tůma

59/07 ZO souhlasí s vykácením náletových křovin na pozemku p.č.770/1,2,3 k.ú.Tehovec - Nemrava

60/07 bude provedeno poptávkové řízení na provedení průzkumných vrtů pro posílení vodních zdrojů – Tůma

61/07 ZO Tehovec souhlasí s podáním žádosti o dodatek ke smlouvě na Stř.kraj dotace POV – chodník – parametr 168 m2 - bylo zhotoveno 171 m2 dlažby Hroudová

62/07 ZO Tehovec souhlasí s výmazem předkupního práva pro pozemek p.č.761/5 k.ú.Tehovec - Hořícký Aleš a Andrea – žadatelé připraví žádost o výmaz pro Katastrální úřad Praha-východ

Zapsala : Lenka Hroudová

Ověřovatelé: Hana Měchurová

Josef Šťastný

Lenka Hroudová
Hana Měchurová
Josef Šťastný

Miloš Nečas
Miloš Nečas
Starosta obce